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POVPRAŠEVANJE 

Izvajanje Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti 

 

 

VPRAŠANJE OBČINE: 
 

Na vas se obračamo s prošnjo po sodelovanju pri povpraševanju glede izvajanja Uredbe o 

registru pravnih aktov lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 103/22) oz. vzpostavitve novega 
registra pravnih aktov lokalnih skupnosti. 

  

Na prošnjo občine članice nas zanima, kako boste zagotavljali oz. zagotovili skladnost z 
Uredbo o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti, ki v tretjem odstavku 12. člena določa, da 
morajo za pravne akte, ki so jih lokalne skupnosti sprejele oziroma izdale in objavile v uradnih 

glasilih pred vzpostavitvijo RPLS, poslati neuradna prečiščena besedila pravnih aktov do 1. 
junija 2024. 

  

Zanima nas: 

• kako ste se lotili priprave čistopisov aktov, sprejetih pred vzpostavitvijo RPLS?  

• ali boste pripravili čistopise vseh veljavnih predpisov, ali samo tistih, sprejetih po 
vzpostavitvi RPLS? 

• ali predvidevate, da vam bo uspelo v predpisanem roku (do 1. junija 2024) pripraviti 

čistopise vseh veljavnih predpisov? 

ODGOVORI OBČIN: 
 

GORNJI GRAD 

K 1. vpr.: Glede na to, da uredba in navodila ne narekujejo za vse akte čistopise po njihovih 
smernicah, ampak zgolj za tiste sprejete po 1.5.2023, bomo zgolj te pripravili po njihovih 

navodilih. Ostale bomo kopirali v Word datoteko iz naših uradnih objav v uradnem glasilu 
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slovenskih občin in dali takšne v objavo. Kar nekaj aktov smo že objavili na zadnji način in ti 
akti so bili tudi potrjeni s strani UL. 

Vse NPB pa seveda pripravljamo po njihovih smernicah, kar vzame več časa. 

K 2. vpr.: Na to vprašanje sem odgovorila že pri prejšnjem. Natančneje ponovno pripenjam 
razlago, ki je bila meni podana s strani predstavnice uradnega lista: Vsi predpisi, sprejeti po 1. 

maju 2023, morajo biti naloženi v strukturirani Word datoteki. Predloga je naložena na spretni 
strani RPLS, enako tudi smernice. 

Tega navodila se držimo. Ostali predpisi morajo biti enako objavljeni v Word datoteki. 

K 3. vpr.: Če bi hoteli pripraviti vse čistopise po smernicah Uradnega lista, predvidevamo da 
nam vsega nebi uspelo urediti do 1.6.2024. 

KAMNIK 

K 1. vpr.: Na Občini Kamnik je bila že pred Uredbo vzpostavljena praksa priprave neuradnih 
prečiščenih besedil, ki jih pripravljamo na občini in objavljamo na spletni strani občine. 
Skladno z Uredbo in smernicami ministrstva smo pri čistopisih veljavnih predpisov popravili 

sloge, navedbo prehodnih/končnih določb in morebitno črtanje vsebine. Pripravili smo zadnje 
neuradno prečiščeno besedilo, ne pa tudi vseh predhodnih. Za veljavne predpise (predvsem 
starejšega datuma), za katere še ni bil pripravljen čistopis, smo le-te pripravili skladno s 

smernicami od začetka (npr. NPB1, NPB2, …).  

K 2. vpr.: V Register smo objavili že skoraj vsa neuradna prečiščena besedila veljavnih 
predpisov – kot že rečeno, gre povečini za zadnji (najnovejši) čistopis posameznega akta, ne 
pa tudi za vse predhodne.  

K 3. vpr.: V kolikor bo zadoščala objava zadnjih (najnovejših) neuradnih prečiščenih besedil 
(ne pa tudi vseh predhodnih) za posamezni predpis, bomo izpolnili določila Uredbe v 
predpisanem roku. 

LAŠKO 

  

K 1. vpr.: Priprave čistopisov se še nismo lotili zaradi preobremenjenosti uslužbencev, ki bi 
lahko glede na usposobljenost to delo opravljali. 

K 2. vpr.: Pripravili bomo samo čistopise tistih predpisov, katerih spremembe in dopolnitve 
so bile sprejete po vzpostavitvi RPLS. 

 

K 3. vpr.: Žal ne, saj bi za ta namen potrebovali dodatno zaposlitev. 
 

LITIJA 



Priprave čistopisov 'starih' aktov, sprejetih pred vzpostavitvijo RPLS, se zaradi pomanjkanja 

kadra še nismo lotili in se soočamo z enakimi dilemami kot izhajajo iz spodnjih vprašanj občine 
članice SOS, zato se vnaprej zahvaljujemo za seznanitev z odgovori drugih občin. 

LOVRENC NA POHORJU 

 

Vnos podatkov bo za Občino Lovrenc na Pohorju opravilo podjetje, bo pa opravilo vnos vseh 
predpisov za nazaj in za naprej. 

NOVO MESTO 

 

Na Mestni občini Novo mesto od leta 2015 objavljamo sprejete pravne predpise v Dolenjskem 
uradnem listu, zato moramo od tega leta dalje vnesti vse pravne predpise v Register pravnih 

aktov lokalnih skupnosti ter dodatno še neuradna prečiščena besedila. Ker to predstavlja kar 

veliko dela, smo se zadeve lotili sistematično, in sicer tako, da za  nazaj pripravljamo neuradna 

prečiščena besedila vseh sprememb in dopolnitev vseh trenutno veljavnih predpisov občine. 
Enako se trudimo vnašati v register v skladu z zahtevami Uredbe sproti pravne predpise, ki 

jih Občinski svet sprejema od začetka delovanja registra. 

Za pripravo neuradnih prečiščenih besedil in osnovnih dokumentov po predlogah iz Registra 
smo pripravili interno izobraževanje za zaposlene. 

Glede na količino pravnih predpisov in obseg dela, pa menimo, da je rok, do katerega bi morali 
izpolniti vse zahteve iz Uredbe (1. junij 2024), prekratek.  

POSTOJNA 

K 1. vpr.: Najprej se bo začelo s pripravo čistopisov aktov, ki so bili sprejeti po vzpostavitvi 
RPLS, potem pa še čistopisov aktov, ki  so bili sprejeti pred vzpostavitvijo RPLS in sicer od 

najnovejših do najstarejših. 

K 2. vpr.: Kot je že navedeno v odgovoru k prvem vprašanju, se bo po pripravi čistopisov 
aktov sprejetih po vzpostavitvi RPLS pristopilo tudi k pripravi čistopisov starejših aktov. 

K 3. vpr.: Dvomimo, da nam bo uspelo do predpisanega roka (1. junij 2024) pripraviti čistopise 
vseh veljavnih predpisov.  

VIDEM 

 

na podlagi vašega elektronskega sporočila z dne 27.9.2023 vas obveščamo, da smo sprejeli 
naročilo ureditve registra pravnih aktov Občine Videm z Inštitutom za lokalno samoupravo, 
javne službe in javno-zasebno partnerstvo Maribor, Smetanova ulica 30, 2000 Maribor, kateri 



so objavili 675 pravnih aktov in 74 neuradnih prečiščenih besedil pravnih aktov, ki jih je 
Občina Videm sprejela do 22.3.2023. 

ZREČE 

 

Vezano na vaše povpraševanje o izvajanju Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti, 
podajamo naslednji odgovor: 

 

Pripravo vseh predpisov Občine Zreče za objavo v RPLS, vključno s pripravo čistopisov 
občinskih aktov, sprejetih pred vzpostavitvijo RPLS, smo naročili pri zunanjem izvajalcu. 
Predvidevamo, da bodo čistopisi pripravljeni v predpisanem roku.  
 

 

Pripravil: Urša Rupar, Sekretariat SOS  

 


